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ATA NÚMERO 2.419 DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 02 DE ABRIL DE 2.018. 

 

 

                                                         Aos dois (02) dias do mês de Abril do corrente exercício de 

2.018, às 19:00 horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Orlândia, Estado de São 

Paulo, sob a Presidência da Vereadora Michele Ruffo Ribeiro Junqueira e secretariada pelos 

vereadores Márcia Lúcia Belato dos Santos e Rodrigo dos Santos Lima, realizou-se esta Sessão 

Ordinária sob o número 2.419.- Excelentíssima Sra. Presidente após invocação a Deus, 

convidou os nobres edis e demais presentes para que de pé saudassem o Pavilhão Nacional, o 

que foi feito sob salva de palmas. Procedida a chamada dos Srs. vereadores, consignou-se nove 

(09) comparecimentos. EXPEDIENTE: Foi votada a ata da sessão anterior e aprovada por 

unanimidade. PROJETO DE LEI N°. 001/18 de autoria do Vereador RODRIGO ANTONIO 

ALVEs que “Proibe a oferta de embutidos na composição da merenda de escolas e creches 

da rede pública municipal e dá outras providências”. PROJETO DE LEI N°. 007/18 de 

autoria do Vereador MURILO SANTIAGO SPADINI que “Altera a Lei Complementar n°. 

3.607, de 12 de junho de 2008 – Código de Posturas do Município, acrescentando-lhe os 

artigos 404-A a 404-D". PROJETO DE LEI N°. 008/18 de autoria do PODER 

EXECUTIVO que “Autoriza o Município de Orlândia a integrar o Consórcio de 

Municípios da Mogiana – CMM e dá outras providências”. PROJETO DE LEI N°. 002/18 

de autoria do Vereador RODRIGO ANTONIO ALVES que “Institui o programa de lições 

de primeiros socorros “Lucas Begalli Zamora” na educação básica da rede escolar no 

município de Orlândia e dá outras providências”. PROJETO DE LEI N°. 003/18 de 

autoria do Vereador RODRIGO ANTONIO ALVES que “Determina a publicação 

eletrônica da lista de espera para as cirurgias eletivas no âmbito do Município de 

Orlândia”. REQUERIMENTO 003/18 de autoria do vereador RODRIGO ANTÔNIO 

ALVES que requer a retirada do projeto de lei 001/18 de sua autoria. DISCUSSÃO: O 

vereador Rodrigo Alves utilizou a palavra para justificar a retirada de seu projeto. A presidente 

Michele fez uso da palavra para justificar que seria contra radicalmente o projeto. 

VOTAÇÃO: requerimento aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO 004/18 de autoria 

do vereador MURILO SANTIAGO SPADINI que requer a retirada do projeto de lei 

complementar 007/18. DISCUSSÃO: não houve inscritos. VOTAÇÃO: requerimento 

aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N°. 003/18 de autoria do 

PODER EXECUTIVO que “Dispõe sobre o pagamento de diferenças de vencimentos a 

professores do quadro efetivo de pessoal da Prefeitura Municipal de Orlândia nos casos 

que especifica e dá outras providências.". PROJETO DE LEI N°. 008/18 de autoria do 

PODER EXECUTIVO que “Autoriza o Município de Orlândia a integrar o Consórcio de 

Municípios da Mogiana – CMM e dá outras providências”. O vereador Max Define 

solicitou a dispensa da leitura do projeto o qual foi atendido pela presidente. O Projeto de Lei 

tem parecer da Assessoria Jurídica da Câmara pela legalidade da matéria, parecer da 

Comissão Justiça e Redação pela apreciação do plenário e parecer da Comissão Orçamento, 

Finanças e Contabilidade pela apreciação do plenário. DISCUSSÃO: A presidente Michele 

utilizou a palavra para ressaltar a importância do projeto pela liberação de verbas para recape. 

VOTAÇÃO: projeto de lei aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N°. 002/18 de 

autoria do Vereador RODRIGO ANTONIO ALVES que “Institui o programa de lições de 

primeiros socorros “Lucas Begalli Zamora” na educação básica da rede escolar no 

município de Orlândia e dá outras providências”. Os vereadores Guerra e Rodrigo Alves 

solicitaram a dispensa da leitura da matéria os quais foram atendidos pela presidente. O Projeto 

de Lei tem parecer da Assessoria Jurídica da Câmara pela legalidade da matéria, parecer da 

Comissão Justiça e Redação pela apreciação do plenário e parecer da Comissão Orçamento, 

Finanças e Contabilidade pela apreciação do plenário. DISCUSSÃO: O vereador Rodrigo 
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Alves fez uso da palavra para explicar o projeto, ressaltando a importância do treinamento em 

primeiros socorros e o por que do nome do programa levar o nome de Lucas Begalli Zamora. O 

vereador Rodrigo Paixão pediu a palavra para falar da importância do projeto, e para solicitar 

uma emenda ao projeto com relação à progressão do treinamento, porém o que desejava se 

tornaria inconstitucional. O vereador Rodrigo Alves o aparteou para ressaltar a 

inconstitucionalidade da emenda e para dizer que quem regulamentará a lei será o executivo. O 

vereador Murilo parabenizou os envolvidos no projeto, e disse que o curso é de curta duração e 

não se faria necessário a obrigatoriedade de se fazer este curso, pois a maioria teria interesse 

em realizá-lo. O vereador Tiago parabenizou o vereador Rodrigo Alves e parentes do 

homenageado no nome do projeto e para dizer que tem certeza que os professores aderirão ao 

projeto. O vereador Rodrigo Alves aparteou para falar sobre um caso de morte em Recife por 

falta de primeiros socorros. O vereador Tiago também disse que com esta aprovação o projeto 

ganha força nacionalmente. VOTAÇÃO: projeto aprovado por unanimidade. PROJETO DE 

LEI N°. 003/18 de autoria do Vereador RODRIGO ANTONIO ALVES que “Determina a 

publicação eletrônica da lista de espera para as cirurgias eletivas no âmbito do Município 

de Orlândia”. O vereador Guerra solicitou a dispensa da leitura da justificativa o qual foi 

atendido pela presidente. O Projeto de Lei tem parecer da Assessoria Jurídica da Câmara 

pela subcensura da legalidade da matéria, parecer da Comissão Justiça e Redação pela 

apreciação do plenário e parecer da Comissão Orçamento, Finanças e Contabilidade pela 

apreciação do plenário. DISCUSSÃO: o vereador Rodrigo Alves explicou o objetivo do 

projeto que seria aumentar a transparência dos atos públicos, explicou também sobre o porque 

de não ter apresentado os projetos em mandato anterior que seria devido a não ter tido a 

oportunidade. O vereador Max Define usou a palavra para pedir o adiamento por uma sessão 

para melhor estudo do projeto, para saber se isso será realmente aberto à população. 

VOTAÇÃO: adiamento aprovado por unanimidade. PALAVRA LIVRE: O vereador Tiago 

agradeceu associação comunitária da Vilinha pela ação na praça das Goiabas com a entrega de 

mais de 300 kits de páscoa para as crianças. Falou da necessidade de manutenção dos 

brinquedos da praça das Goiabas, e solicitou que fosse tomada uma ação para tapar os fios do 

poste de iluminação da praça. Parabenizou o vice-governador Márcio França que tomará posse 

como governador no dia 06/04 ressaltando o comprometimento do governador para auxiliar o 

município, solicitando o envio de um ofício parabenizando-o. O vereador Rodrigo Alves falou 

a respeito que no dia 02 de abril que é comemorado o dia mundial da conscientização do 

autismo ressaltando os principais sinais desta doença, destacou a falta de políticas públicas para 

auxiliar os portadores desta doença, pedindo maior consciência das pessoas envolvidas. O 

vereador Max aparteou para dizer que está estudando um projeto voltado aos autistas e 

comentar da escola de referência Panda, destacando que as escolas atualmente não tem 

preparação para lidar com pessoas portadoras desta doença. O vereador Rodrigo Alves disse 

que conhece a escola Panda, porém ela é muito cara. O vereador Max disse que poderia ser 

feito convênios com a escola. O vereador Rodrigo Paixão aparteou dizendo que é difícil e que 

a forma que está sendo lidada com a situação não é a melhor, onde os professores se desdobram 

para levar uma boa educação a todos, disse ainda que a discussão tem que ser feita para se ter 

novas formas de educar, ressaltando a importância do trabalho das pajens. O vereador Rodrigo 

Alves, fez uma correção dizendo que o autismo não é uma doença, mas sim uma condição 

neurológica. Disse ainda que participou do Samurai Day, que foi um evento de judô, contando 

com a presença de atletas de Orlândia, agradecendo a presença de todos. O vereador Rodrigo 

Paixão falou à respeito da creche do Brasão parabenizando a secretaria de vetores pelas ações 

praticadas no ambiente, tomando as medidas necessárias, falou ainda do pedido de fechar o 

acesso ao local para evitar atos vergonhosos e criminais. Solicitou que fosse dada manutenção 

nos aparelhos de ginástica do espelho d'água para ajudar os idosos em suas atividades. O 

vereador Rodrigo Alves aparteou para dizer que na avenida B existe um vazamento de água há 

3 semanas para que fosse consertado. O vereador Rodrigo Lima usou da palavra para 
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parabenizar o corpo de bombeiros que faz um lindo trabalho na cidade, parabenizou o prefeito 

pelo evento realizado na cidade - Celebra Orlândia, onde se reuniram para adorar o nome do 

Senhor. Parabenizou o vereador Rodrigo Paixão por seu aniversário. A vereadora Márcia 

parabenizou o vereador Rodrigo Paixão. Fez uma indicação para desentupir bueiros na rua 12 

esquina com avenida E. Parabenizou o corpo de bombeiros pela ação com a parte humana e 

pela ajuda de resgate a um gambá. Disse que conseguiu uma verba de R$ 250.000,00 para 

recape do bairro Primeiro de Maio através do deputado Rodrigo Garcia. Pediu ao vereador 

Guerra, como líder do prefeito, que informasse a relação dos valores já recebidos através de 

verbas para tapa buracos e recape. O vereador Guerra aparteou a vereadora para dizer que isso 

é muito importante para saber o que vai chegando. A presidente Michele utilizou a palavra para 

dizer do encerramento das comemorações do aniversário de Orlândia onde ocorreu uma festa 

no parque da Gruta, estando presentes mais de 8 mil pessoas. Foram entregues mais de 2.000 

ovos de páscoa para as crianças da rede de ensino municipal e instituições. Disse ainda sobre o 

inicio da reforma do prédio onde funcionava a farmácia central, destacando a reinauguração da 

nova farmácia, onde que em seu prédio antigo será hospedado o fundo social de solidariedade e 

o Núcleo Antônio Scaff, onde as reinaugurações serão feitas até o final de Abril. Comunicou 

que estará na sexta-feira, com o prefeito e o vice-prefeito para a cerimônia de posse do 

governador e no sábado participará de um almoço com o já governador e mais todos os 

prefeitos do estado. Com nada mais a se tratar, a senhora presidente agradeceu a presença de 

todos e encerrou a Sessão Ordinária, cuja ata vai lavrada e depois de lida e aprovada será 

assinada.  
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